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Ata Número 27/2017, da Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo 
de 2017, Realizada no Dia 28 do Mês de Setembro do Ano de 2017 em Sua Sede 
a Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 
19:00 horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou ao vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, 
sendo que todos responderam presença. Com número legal o Presidente abriu a 
sessão em no de Deus e convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a 
leitura bíblica, que foi feita em Ezequiel 12. A ata da sessão anterior foi lida, 
discutida e aprovada por unanimidade. Constou do expediente ofício do 
Secretário Municipal de Educação em resposta a indicação da vereadora Maria 
Miguelina; ofício do Chefe de Gabinete a Prefeitura respondendo indicação do 
vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva; ofícios do Secretário Municipal de 
Obras em resposta as indicações dos vereadores Júlio, Maria Miguelina e 
Emmanuel; ofício do Presidente do SINDISPII sobre deflagração de greve dos 
servidores públicos; ofício n° 507/2017 do Promotor de Justiça Gustavo 
Michelsem Monteiro de Barros; programação da 8ª expedição tropeira; solicitação 
do Presidente do SINDISPII de uso da Tribuna Livre na sessão de hoje; 
requerimento do vereador Darlan Silva Barglini para constar na ata moção de 
aplausos; requerimento do vereador José Marcos de Moraes para remeter abaixo 
assinado ao Prefeito Municipal três indicações ao Prefeito de autoria da vereadora 
Maria Miguelina de Lourdes Quintino; convite do Diretor da Escola Viva; convite 
da Diretora da ASSIUDES. Fez uso da tribuna livre o Senhor Durval Santiago 
Júnior Presidente do Sindicato dos servidores municipais, ressaltando a situação 
da classe. Na fase dos oradores fez uso da tribuna o vereador João Elias 
Colombo Horsth, que após cumprimentar a todos, comentou sobre oficio 
encaminhado ao Senador Ricardo Ferraço solicitando caminhão para atender aos 
produtores rurais do Município. Parabenizou obras realizadas na estrada de São 
João do Príncipe. Agradeceu aos ex-prefeitos que deixaram maquinários para 
atender o município. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar a todos, 
demonstrou seu apoio aos servidores municipais e que desde o inicio do ano vem 
cobrando juntamente com os vereadores sobre a revisão salarial e que continuara 
cobrando e lutando pelos servidores municipais. Parabenizou a Secretária de 
Cultura e toda sua equipe pelo Festival Cultura e Café. Parabenizou toda equipe 
da Assistência Social pela semana do Idoso. Agradeceu e encerrou. Em seguida 
fez uso da palavra o vereador Júlio Maria de Oliveira, que após cumprimentar a 
todos, fez convite para reunião com Superintendente Regional de Educação para 
apresentação de projeto da Escola Viva e Reforma da Escola Dalila de Castro 
Rios. Convidou para reunião com o Vice-governador do Estado. Teceu 
comentário sobre área adquirida para construção de cemitério municipal. 
Comentou sobre Expedição do Tropeiro que acontecerá no Município. Teceu 
comentário sobre indicações feitas. Teceu comentário e explicações sobre 
retirada de projeto de pauta. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
tribuna o vereador Adriano da Ornelas, que após cumprimentar a todos, teceu 
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comentário sobre retirada de projeto de auxilio alimentação. Comentou sobre 
requerimento para que seja informado os membros da defesa civil no Município. 
Comentou sobre prazo para resposta no protocolo da Prefeitura, pois nem os 
servidores desde setor sabem informar a população. Teceu comentário da 
necessidade de reforma da Escola de Santíssima Trindade. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra a vereadora Maria Miguelina de Lourdes 
Quintino, que após cumprimentar a todos, teceu comentário da situação da 
Escola de Santíssima Trindade. Teceu comentário sobre reajuste salarial dos 
servidores. Comentou sobre transporte escolar para universitários e que sempre 
estará ao lado da população. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
tribuna o vereador Paulo Henrique Leocadio da Silva, que após cumprimentar a 
todos, teceu comentário sobre projeto de auxilio alimentação e que sempre votará 
em favor do servidor municipal. Teceu comentário novamente sobre bueiro em 
frente à casa de sua mãe e pediu solução para o caso. Fez comentário sobre a 
situação em que se encontra o Zig Zag. Teceu comentário de denuncia sobre a 
brinquedoteca da Escoa Dalila de Castro Rios, que se encontra fechada e com 
animais dentro, ficando as crianças sem utilizarem o espaço e solicita resolução 
da situação. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador 
Arilson Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar a todos, comentou sobre 
manifestação dos funcionários que acontecerá na próxima semana e disse que 
estará presente. Teceu comentário sobre direitos dos servidores que não estão 
sendo dados pela Administração. Comentou sobre falta de materiais que estão 
faltando nas Estratégias de Saúde da Família, deixando assim de atender a 
população. Teceu comentário sobre paciente em tratamento de doença aonde a 
mesma vai ao transporte sanitário de madrugada voltando somente à noite, 
ficando assim debilitada e que essa questão possa ser solucionada. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Darlan Silva Bargline, que 
após cumprimentar a todos, comentou moção de aplauso ao Senhor Emerson da 
Silva Santos pelos serviços prestados no Banco do Brasil para atender o 
agricultor. Comentou que não participou de acordo algum em reunião e que 
reivindicou a inclusão dos motoristas no auxilio alimentação. Convidou a todos 
para manifestação dos servidores em prol dos seus direitos. Fez requerimento 
solicitando informação sobre seguro de veículos da administração.  Solicitou que 
seja informado valor gasto em conserto de carro da Administração e quem pagara 
o mesmo. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador 
Rogério Cesar, que após cumprimentar a todos, fez esclarecimentos sobre 
discussão de projetos ligados a educação e servidores. Teceu comentário sobre o 
bolsa atleta e agradeceu apoio do Deputado Rafael Favatto. Teceu comentário 
sobre pronunciamento do Controlador da Prefeitura referente à situação da Santa 
Casa de Iúna. Teceu comentário sobre reunião com a empresa que presta serviço 
para Cesan para esclarecimentos a população e lamenta a baixa participação. 
Comentou que apóia o Sindicato e que a Câmara estará à disposição para 
solucionar impasses sobre reajuste salarial, juntamente com o Executivo. 
Agradeceu e encerrou. Durante a fala dos vereadores a sessão foi prorrogada por 
20 (vinte) minutos. Encerrada a fala dos vereadores a sessão foi suspensa por 10 
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(dez) minutos. Reiniciada na parte reservada a Ordem do Dia o Presidente 
colocou em votação os requerimentos lidos na sessão, sendo os mesmos 
aprovados por unanimidade. Em consequência fica registrado Moção de Aplausos 
ao Senhor Emerson da Silva Santos, funcionário do Banco do Brasil, pelos bons 
serviços prestados aos clientes agricultores do Município de Iúna. Os demais 
requerimentos serão encaminhados. Encerrada a votação e como não havia mais 
nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou para a 
próxima sessão do dia 09 de outubro do ano em curso e encerrou a sessão as 
21:14 horas, do que para constar Eu vereador Emmanuel Garcia de Amorim, 
Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, 
discutida e aprovada pelo plenário, será assinada pelos membros da Mesa 
Diretora. 
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